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(4 + v7) = 1 =Qo+ bove

En

posant

14.1

16020

det

H)

A Soit ne N. Supp (an, bu) € 72,

(1702)" anthontz

Alans (1402)"+' = (1+ N2)" (1 + 12)

= (1+12) lan+bwa)

= an+ 2bn + 2 aut weba

= (an+2bn) +(Anton) va

+

En posant canti

= Un +2bn EZ

( buri= an + bn EZ

On

bien (1+2)+

antit brez d'où l'hérédité.

On a ainsi défini par recurrence. a et b ENN

reste à montrer VnEN, (1-12)" an-bata

-



ie

i

(1+12)(1-12)= -1

donc (4+ v2)" (1 -- Vz)" = (-1)"

ie (ant V2 bnd can bare) =(-1)"

az - 26% =(-1)"

an ant bu l-2bn) = (-1)

Pour avoir Bezout, il fauckrest ... + (-1)"

(-1)"=1 et on a une relation de Bezout.

juste à multiplier par -1 à gauche et à droite

6:(-1)"

an :(-1) "an + bn(kl) htt2bn) = (-1)^(-+)"

Si nE ZIN,

nE 2IN+, on

Si

EL

EZ

d'aprej Bezout, an abn=1

b = (n+1)! + 1

n! + 1

a =

a

b = (n + 1)(n! + 1) =n

q

bna=ann

(d'ap. le femme (1)

= n(n-1)! + 1

9

a=

anns nu 1 = 1

1 =

n =

a-nin-u!

b - In+1) a

1- a - (b-(n + 1)a)(n-1)!

((n+1)! + 1)a -(n-1)!6

→

1 =

(Bezout)



x?- 10y? = 2

r = 2 [10]

x

4-3 -2 -1 0 1 2 3 4

6-14 1 0 1 4 1 6

Optimisation:

2

)

x* = 2 [5]

2

ñ

-2 -1 0 1 2

4 1 0 14

2

3-2-S

Į nad 8 arec y=3
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